

## Спортивные победы Политехнического



Минувший год был богат на спортивные победы политехников. В 2018 году спортсмены СПбПУ приняли участие в соревнованиях по 71 виду спорта в Чемпионатах образовательных организаций высшего образования.

В конце декабря в СПбГУ прошло торжественное награждение по итогам чемпионата Санкт-Петербурга 2018 года среди студентов ВУЗов. Политех взял 11 золотых медалей, 15 серебряных, 10 бронзовых. Более того, 25 раз политехники входили в шестерку лучших.

По итогам Чемпионата Санкт-Петербурга 2018 года среди студентов ВУЗов, с контингентом свыше 6 тысяч обучающихся, победили политехники. Наш университет держит это первенство уже 7 лет!

Это не единственное соревнование, где Политехнический лидирует 7-ой год. В открытом смотре-конкурсе образовательных организаций высшего образования на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2017/2018 учебном году Политехнический также занял I место.

В нашем университете спортсмены зарабатывают чемпионские титулы, начиная с поступления в ВУЗ. Результаты такой упорной борьбы не заставляют себя ждать – в комплексном зачете Спартакиады «Первокурсник-2018» СПбПУ Петра Великого занял I место.

В Кубке ВУЗов СПбПУ – на II месте в общекомандном абсолютном зачете, уступив соперникам впервые с 2012 года.

За спортивные заслуги мы благодарим тренерский состав ИФКСТ и студентов-спортсменов. На данный момент готовится Приказ по итогам года с объявлением благодарностей от Ректора и Проректора по делам молодежи.